
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

ДЛЯ ХІМІКІВ

Науково-виробниче підприємство «Єнамін» (м. Київ) запрошує 
хіміків-органіків з досвідом роботи в лабораторіях, а також випускників 
ВНЗ профільних спеціальностей, на заміщення вакантних посад наукових 
співробітників та інженерів.

НВП «Єнамін» – найбільша українська організація, що займається синтезом сполук 
для біологічного скринінгу і дослідженнями в області синтетичної органічної хімії вже 
20 років. «Єнамін» є одним з вітчизняних лідерів в галузі виконання робіт з тонкого 
органічного синтезу та досліджень у сфері медичної хімії. В компанії сформований 
злагоджений колектив синтетиків, до складу якого входять 4 доктори наук, більше 
70 кандидатів наук і понад 300 кваліфікованих спеціалістів – професіоналів в галузі 
органічної та медичної хімії. 

Для стабільної і продуктивної роботи працівників створені всі необхідні умови. 
Загальна площа лабораторних приміщень складає більше 4000 м2. 

Високому рівню досліджень в компанії «Єнамін» сприяють: найбільша в СНД 
колекція реактивів,  ЯМР-спектрометри (400 і 500 МГц), 5 рідинних хроматографів 
Agilent з мас-детекторами, поляриметри, газо-рідинні хроматографи, парк препара-
тивних хроматографів, що налічує більше 30 приладів та інше аналітичне обладнання. 
Склодувна майстерня компанії швидко та якісно задовольняє потреби хіміків, пов’язані 
з ремонтом та модифікацією лабораторного посуду. Ефективна діяльність працівників 
забезпечується найкращим в Східній Європі оснащенням лабораторій,  доступом до 
літературних баз даних безпосередньо з робочого місця тощо.

Співробітники «Єнаміну» можуть одночасно з роботою підвищувати кваліфікацію 
шляхом проходження навчання в аспірантурі та докторантурі. Керівництво компанії 
сприяє публікації наукових статей працівниками, їх участі у конференціях і надає в 
цьому процесі всебічну допомогу. Працівникам з інших міст надається житло в ком-
фортабельному гуртожитку, розташованому в м. Бровари, в 30 хвилинах їзди від 
місця роботи. Політика компанії спрямована на підтримку оплати праці співробітників 
на стабільно високому рівні.

Для отримання більш детальної інформації і обговорення можливості 
працевлаштування звертайтеся за телефоном (044) 502-20-81 або за 
адресою електронної пошти marina.mudrik@mail.enamine.net


